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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

-255546328332342818516171730151615613278*492812253762Very likely
-4.3%5.2%6.3%5.2%6.1%3.5%1.7%5.5%2.9%7.7%16.6%3.8%7.3%4.4%8.2%2.7%9.8%5.0%5.0%8.4%4.3%5.4%5.4%5.1%5.2%7.1%3.5%0.2%2.1%5.2%15.8%10.4%4.7%7.2%5.9%

2171811191271113136271348725593667515041472134462513152045297969148Quite likely
8.1%33.4%20.4%12.7%10.8%13.5%8.8%12.8%8.9%11.1%13.7%20.0%13.7%12.3%17.1%8.9%20.4%15.5%10.8%19.4%14.4%14.2%13.5%16.6%16.7%13.4%12.2%10.8%8.6%8.3%12.1%25.1%24.1%14.8%13.6%14.2%

4131114920161513201272718427615254962586355352158634327332724249384177Neither likely nor
14.9%25.7%12.6%17.1%23.5%18.2%19.7%14.8%14.1%10.9%17.6%19.7%18.3%10.8%18.0%25.4%6.8%9.0%15.1%18.0%16.4%17.7%18.1%12.4%16.1%22.8%17.0%18.1%18.0%17.6%15.8%13.2%20.5%17.5%16.5%17.1%unlikely

1716254262531245537101928851481211678122909584573060131864552472819145133278Quite unlikely
5.1%13.3%18.3%29.2%30.6%27.6%42.0%26.6%38.4%32.1%22.9%13.8%29.0%21.8%35.2%20.7%3.2%26.7%23.8%35.2%25.3%26.6%27.5%20.4%23.5%23.5%35.1%36.7%30.2%28.2%27.9%15.9%15.6%27.3%26.3%26.8%

191036249182315363541153630175812116231375711711185114457680625673624616157158314Very unlikely
66.2%20.8%40.7%28.6%21.4%24.9%20.3%40.4%24.6%36.2%34.3%26.5%31.5%44.8%19.1%35.2%66.9%38.4%41.7%16.5%33.0%31.1%27.8%40.5%35.2%29.7%21.3%26.2%36.9%39.3%36.4%26.0%13.5%29.4%31.2%30.3%

21253794312825412261-*122192224144142711984719332659Don’t know
5.6%2.5%2.8%6.1%8.5%9.8%5.6%3.7%8.5%6.8%3.8%3.5%3.7%3.1%6.2%1.5%-0.6%3.6%6.0%2.6%6.1%7.8%4.8%3.3%5.4%7.3%4.6%6.1%4.6%2.6%3.9%15.9%6.2%5.1%5.7%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 14
Q12. By Normal Weighting
Q12. To what extent do you think that it’s likely or unlikely that, after the UK’s exit from the EU, a Conservative Government would spend an extra £350m a week on the NHS?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

21081326161911242112310429771826101576429522137416023161228145498152The government is
5.5%19.8%9.6%15.1%7.4%18.1%25.7%11.9%17.1%18.3%2.8%16.9%10.3%10.7%22.9%11.8%4.6%12.9%7.9%29.2%16.1%18.0%9.5%18.4%16.8%14.5%11.0%25.4%15.0%8.5%7.1%15.7%11.4%10.2%19.3%14.6%handling the Brexit

process well

162643418343929547258245751210182351234216104174175140136691211779968100888366251253503The government is
54.9%52.5%49.3%47.9%40.2%42.5%38.5%60.3%50.9%50.3%56.3%42.3%53.1%53.8%43.2%58.6%48.0%55.3%65.9%30.0%49.0%49.1%45.9%48.1%54.3%47.7%47.3%42.1%45.4%53.6%52.0%46.3%55.3%47.1%49.9%48.5%handling the Brexit

process badly

7122724523272019382717482612211615717661321048696762773116655153525118163128291The government is
24.5%23.7%30.3%28.2%27.0%30.2%26.9%21.7%26.7%23.3%39.3%35.1%27.4%31.2%27.5%24.9%29.1%27.9%20.1%37.9%29.4%24.0%31.5%26.9%20.9%28.5%31.0%27.6%34.0%28.5%30.8%28.7%15.4%30.7%25.2%28.0%handling the Brexit

process neither well
nor badly

4210762287589189172734220111931401910234012817171721642892Don’t know
15.1%4.1%10.8%8.8%25.4%9.2%8.9%6.2%5.3%8.0%1.6%5.7%9.2%4.4%6.4%4.6%18.2%3.9%6.0%3.0%5.4%8.8%13.0%6.6%8.0%9.2%10.7%5.0%5.5%9.3%10.1%9.4%17.9%12.1%5.6%8.9%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 15
Q13. By Normal Weighting
Q13. Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

22771843613104213313891626233426212181537129616308354782Strongly agree
5.5%4.3%8.0%8.1%9.3%4.2%3.4%6.9%9.3%8.5%9.2%15.2%3.2%7.9%9.0%15.9%2.7%9.9%7.8%6.7%9.6%7.4%7.0%7.5%6.1%6.1%10.0%5.3%6.2%3.2%9.2%17.0%6.7%6.6%9.3%7.9%

1101518312222417291610361779946514501048666516928506262233224412793116209Somewhat agree
2.0%19.9%17.3%21.0%14.5%23.9%32.0%19.6%20.3%13.7%23.5%26.4%17.7%20.2%22.2%10.7%20.4%22.6%15.2%29.9%24.2%18.7%16.7%24.5%22.3%19.5%16.5%26.2%15.0%17.4%14.1%22.9%23.1%17.5%22.9%20.1%

81813226241225244427831317412313*1066117838487573263113674659383125133133266Neither agree or
28.8%36.8%14.7%26.0%27.5%13.2%33.9%27.6%31.2%23.2%19.0%22.5%32.5%19.0%29.2%22.7%1.7%16.2%20.2%33.8%23.3%23.6%28.4%20.3%25.1%24.9%30.3%28.7%30.4%31.6%22.5%17.5%20.8%25.0%26.3%25.6%disagree

77161962032172227279202189941351883617294586125657642283748403114284226Somewhat disagree
23.2%14.3%18.4%22.5%22.8%35.5%22.2%25.1%19.2%24.0%21.9%14.8%22.2%22.8%22.2%21.8%20.3%29.7%25.4%17.5%20.3%26.4%19.0%21.5%19.4%25.4%20.4%17.7%18.8%19.9%28.3%22.6%26.3%26.8%16.6%21.8%

10102512711144151821723149746158119019606249552338553528403027118191172Strongly disagree
34.8%20.2%28.1%14.6%12.5%15.9%5.5%17.3%12.7%18.4%17.2%16.6%14.0%24.9%11.0%25.2%33.4%17.8%27.6%5.4%17.0%17.5%16.0%19.6%18.4%15.0%14.7%15.0%18.8%21.6%17.7%14.9%9.6%15.1%18.0%16.6%

2212681172310144610212725213232023391911233017161214916483583Don’t know
5.6%4.5%13.6%7.8%13.4%7.3%3.0%3.5%7.3%12.1%9.2%4.5%10.3%5.3%6.5%3.8%21.4%3.9%3.9%6.8%5.5%6.6%12.9%6.6%8.7%9.2%8.1%7.1%10.8%6.3%8.0%5.1%13.4%9.1%7.0%8.0%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 16
Q14. By Normal Weighting
Q14. To what extent do you agree or disagree with the following statement?
‘'The government has put people’s jobs, wages and living standards as a top priority in its Brexit negotiations'’
Base: All Respondents
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

61533230151913234030134828163761463411753107987791356196753955415320130154284Strongly agree
21.5%29.8%37.3%26.4%17.8%20.9%17.2%25.6%28.3%26.6%31.0%35.2%29.4%41.6%18.0%23.9%24.8%55.5%35.8%15.2%30.0%27.5%25.1%32.2%27.7%23.9%25.8%31.8%26.1%29.4%24.2%30.0%17.1%24.4%30.4%27.3%

1013353573644404542461450391541832592013614814613911512053110132866864748141220194414Somewhat agree
33.2%25.7%40.0%40.9%42.2%48.6%53.6%51.1%29.6%40.4%32.3%36.5%40.9%39.3%43.3%42.1%37.6%33.2%41.6%42.7%41.1%39.1%37.8%42.4%41.2%43.2%35.3%36.8%44.9%34.6%43.8%45.3%34.2%41.4%38.3%39.9%

415101391698123413111817367710434169575852322439733421332926248583168Neither agree or
15.4%29.3%11.2%15.9%19.2%9.8%11.0%13.2%24.2%11.6%26.3%12.9%17.9%9.1%18.2%17.4%15.1%5.2%12.4%19.8%16.0%16.3%17.0%11.4%18.5%15.5%19.5%14.5%14.1%18.0%17.2%14.5%20.2%15.9%16.4%16.2%disagree

545876111071512413827616331957274625221027413710211211104952101Somewhat disagree
18.8%8.5%5.6%9.9%7.5%11.9%13.0%8.3%10.7%10.6%9.8%9.7%7.9%6.9%14.5%10.4%12.6%4.9%5.8%16.5%7.6%12.8%8.3%7.8%8.0%10.8%11.1%15.7%6.6%11.5%7.0%6.2%8.6%9.2%10.3%9.7%

21-23152254*414112--41498810339-72529141125Strongly disagree
5.5%2.2%-2.6%0.7%5.1%2.4%1.8%3.4%3.8%0.7%2.7%0.9%1.1%2.7%3.0%--1.2%3.9%2.5%2.2%2.7%3.5%2.1%1.3%2.4%-5.0%1.2%2.8%1.1%7.4%2.7%2.2%2.4%

225371132-68-437142211171072883132235108515341246Don’t know
5.6%4.4%5.9%4.2%12.6%3.7%2.9%-3.9%7.1%-3.0%3.1%1.9%3.2%3.2%9.9%1.1%3.3%1.9%2.8%2.1%9.0%2.7%2.5%5.2%5.9%1.2%3.3%5.3%4.9%3.0%12.5%6.5%2.3%4.4%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 17
Q15. By Normal Weighting
Q15. To what extent do you agree or disagree with the following statement?
‘'Brexit is distracting the government from addressing other important issues facing the country'’
Base: All Respondents
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